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Lot No

6:00pm - 25th March 2021

Description1 Victorian Mahogany veneer Toilet Mirror - shaped front, claw like feet, carved supporting arms, vgc

2 Victorian Cedar Bow Front Chest of Drawers - 2 small drawers to top & 3 coming down tapering, vgc

3 4 x Vintage White painted bamboo furniture inc 2 drawer dressing table, wall mirror & Pair of single drawer side tables 
& Wall mirror.

4 4 x brightly painted concrete garden gnomes, inc a large Rex the Irish gnome - 3 x 40cm H and 1 x 80cm

5 Vintage Arts & Crafts Fire screen - small, stylish period shape & design with Floral Tapestry insert

6 Tony Wales (Active c.1980/90s) Large framed watercolour - Moroccan landscape - Signed lower right, further signed 
& titled verso - 46x70cm

7 Vintage Resin Sphinx Figure Bedside Lamp

8 Victorian Cedar Sideboard - Drawer & Cupboards, high back with Carved period decoration

9 Modern High Back Armchair w Blue Upholstery

10 Painted Timber Trunk cream in colour  with brass side handles

11 Large group lot of tools inc metal tool boxes & contents, saws, sledge hammers, carpenter planes etc

12 Group lot incl quartz wristwatches, Europa desk clock, wristbands, etc

13 Large group lot Australian Turned Timber -  Vases, Bowls, Book ends, Fruit, Lidded Pot Pouria incl Jarrah, Red Gum, 
Mulberry, Spalted Apricot etc

14 3 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Sports Cars incl Jaguar XK Coupe , Mercedes-Benz SLS AMG & Ferrari 599 
GTB

15 Group lot of 12 x Vintage James Bond Paperback Novels by Ian Flemming, incl Goldfinger, You Only Live Twice etc

16 Box lot vintage furs - tan 1950s Mink shawl, 3 x hats, black snood, fox stole (af) scraps etc.

17 2 x As New "Kilties" Make-It-Yourself Kilts incl Pink Tartan & Burnt Orange

18 4 x Vintage Ladies Retro Dressers in Bright Colourful Designs inc 2 x Ralstan Gown Dresses & Others

19 2 x vintage furs - 1930s brown mink cape / shawl & 1960s black fur jacket

20 Ladies long white evening Gown with gold and silver bead work and white sequins - low v back

21 4 x Vintage Mens Summer HAWAIIAN Shirts - 2 x made in Hawaii Labels & 2 others incl Thai Silk - various sizes

22 Ladies white beaded & sequined cocktail frock pearl shoulder straps, red floral pattern

23 2 x 1960s Ladies Evening Dresses incl Mary Charmain Black Dress w B/W Polka Dot Collar

24 Ladies calf length black evening dress with floral beaded & sequined decoration

25 Grp Lot of Retro Ladies Clothing incl Bekker "Kilties" , Dresses , Tops etc

26 4 x 1960s-70s Ladies Tops w Matching Skirts & Large Buttons incl Hot Pink Piece & Others

27 Lot of Retro Ladies Dresses & Shirts incl Mostly Brown/Autumn Colours & Some w Original Labels

28 Vintage 1950's Cream satin wedding dress - covered button back and lower sleeves - circular flowing wedding train

29 Ladies vintage red fox short jacket - fully lined

30 Modern "TaylorMade" Black & Yellow Golf Club Bag w Various Clubs Some w Covers

31 Box lot mixed items inc Royal Winton Grimwades Jug, Lancaster Character Jug, Royal Albert, Wedgwood tins, Cased 
vintage manicure set etc

32 2 x Boxes Photography items inc 1990's Black & White photography magazines, Kodak Brownie cameras, Kodak 
Instant 155 x camera, film, lenses & accessories
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Description33 Grp Lot of Mixed items incl 2 x Boxed Corningware Pieces , Glass Simulated Bamboo Lamp etc

34 Group lot Oriental wooden carved items inc Elephant, Eagle, Busts etc

35 Group lot EPNS inc Tea Pot Sugar & Creamer, Pens & Glass Coffee Pot & warming stand, bell etc

36 Group lot of LP records, incl ABBA etc, together with a couple of LD Laser Disc incl. A Fish Called Wanda, As Good 
As It Gets

37 9 x Boxes of CDs & Cassette Tapes - Mostly Classical & Jazz

38 Group Lot incl Framed Pics , Lots of Packaged Yowie Toys , Plastic LEGO Buckets etc

39 3 x box lots inc, pretty china, glass ware , beer tankards with pewter lids, framed pictures, Corning Ware, wooden 
items, etc

40 Mixed group lot inc Boxed Italian decanter & glasses Alabaster Bookends, pottery Vase, Dresden style ornament etc

41 Group lot Oil Paintings inc  Framed Jim Crofts Landscape with Birds etc

42 Box Lot of Nintendo Wii Gaming Console , Games & Accessories w Wii Fit Board , Wii Sports Game etc

43  Group lot of lamps incl brass, chrome, marble, round and square cream shades

44 2 x Boxes of HC & SC fiction and non-fiction (mostly art) books, incl Thwaites' "Whispers In Tahiti", together with 2 x 
artist easels etc.

45 Box lot of Vintage PLAYBOY Men's Entertainment Magazines incl Issues from 1990 - 2004

46 Group lot mixed items incl ceramics, Limoges, Sony Nex3 digital camera, Bitossi ashtray a/f, shells, etc

47 Large ornate style round ceiling light - raised panels & blue garlands with fruit detail

48 4 x Modern Packaged Adjustable Metal Window Boxes

49 Group lot incl knife blades, leather pouches, cased Kincrome caliper etc

50 Box 45 rpms vinyl inc Dire Straits, Split Enz, Divinyls, Skyhooks etc

51 Box lot large qty.pre decimal  Australian stamps - lots of  bundles 1960 Melbourne Cup, Telegraph Centenary, etc``

52 Group lot of Workshop Motor Manuals incl Isuzu etc

53 Vintage Cast heavy metal small Anvil

54 Box lot - Vintage Board Games & Puzzles - The Mad Magazine Board Game, Star Wars Jigsaw puzzle, etc

55 Box mixed items inc Crystal - decanter with stopper, vintage oil lamps.  Continental blushware vase, art glass (a/f) etc

56 7 x Boxes of Mostly kids Items incl Board Games ,  Golden Books , CDs , DVDs ,

57 Box lot of napery inc Tablecloths, hand crocheted doilies, hand embroidered cloths, doilies & napkins etc

57.1 Large box lot modern playboy magazines

58 2 x Boxes vintage china & glass inc bowls, jugs, plates, tureens, sandwich plates etc

59 8 x Boxes of Tools & Hardware incl Hand Tools , Power Tools , Door Fittings , Castor Wheels etc

60 Box Blokey items inc Vintage blow torch, timber mallet, pup fly sprayer, leather covered decanters etc

61 Group Lot of Mixed Items incl Caneware Lamps , Loose Stamps , Candlesticks , Metal Items , Glassware & More

62 Vintage Sharpening Steel & Cased Folding Razor Blade

63 2 x Camillus US made Pocket Knives, 1 x Yellow-Jacket model 713Y and 1 x deer lock back folding knife, model 
11AP. Both with leather pouch with their original boxes.

64 2 x inc BUCK "Selector" Knife, model 42801, with a box of interchangeable blades, in its original nylon pouch.

65 Boxed CASE XX "Changer" Exchangeable Blade Pocket Knife w Three Extra Blades , Leather Pouch & Manual - 
Made in USA

66 2 x foldback pocket knives, 1 x Zwilling by J.A Henckels (Solingen, Germany) and 1 x Queen Steel amber handle

67 2 x Boxed Pocket Knives incl GERBER Gator Folding Knife w Original Case & Other Large Folding Knife

68 Box mainly costume jewellery - appliqued, beaded, floral phone pouch, brooches, floral, butterflies, rickshaw fresh 
water pearl necklaces, glass beads,  tribal bottle on chain, pendant with turq. On chain, etc

69 Victorinox Swiss knife, 9cm closed, with leather pouch and original box.

70 Group lot incl BUCK foldback Knife, model 110, in its leather pouch, with original box and instructions. Plus a Buck 
blade sharpener.

71 Box lot blokey items inc vintage horse shoe shaped clothes brush & others, pubanalia items - spirit dispensers, Old 
Bully's wine dust etc

72 Vincent R Bruno (Active c1970/80s) Large Gilt Framed Oil Painting - Cattle & Chickens - Signed lower left, plaque 
affixed lower centre & label verso - 49x74.5cm

73 3 x Pieces - Small square Edwardian Blackwood chest of Drawers + pair Edwardian style Bedsides on Pedestal bases

74 Vintage Cast Iron bed with decorative central motif to ends

75 Victorian style Glazed Corner Cabinet - Cedar veneer, cupboard space to lower

76 Large grp lot inc 2 boxes mixed items, 4 Card Tables, Framed prints & picture, Books inc Enid Blyton, luggage trolley 
etc

77 Mid Century Oak  Kitchen Hutch rounded shelved top, 2 drawers & cupboard oak handles

78 Group lot of outdoor items incl collection of tennis racquets in cases, embossed metal plant stand, fake grass roll, fake 
plant in wicker, concrete garden horse a/f etc

79 Group Lot of Mixed Items incl Retro Tupperware , Board Games , White Vinyl Striped Bag etc

80 Group lot of wooden items incl articulated wooden crocodile, pair of ducks with silverplated wings and heads, in a 
large carved bowl.

81 Large Group Lot of Mostly Electrical Items incl Music Keyboards , Video Games , VHS Tapes , Radios etc

82 Group lot - vintage wooden HMV Record player & gramophone parts

83 Grp Lot of Vintage Sporting Equipment & Blokey Items incl Golf Clubs , Playboy Magazines , Tennis Racks etc
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Description84 Grp Lot of Vintage Sporting Equipment incl Trigger Bros Surfboard Shaped by G.Taylor & Grp of Skateboards , 
Pennyboards & Decks

85 Box lot crystal & China inc decanters, vases, bowls etc

85.1 Vintage Suitcase & Contents incl Saki bottle, Mincer, Cinnabar platter, shoe stretches etc

86 Box lot framed pictures inc oil paintings some signed,  prints etc

86.1 Large group lot - 2 x Boxes Retro English 1970's dinnerware, china, glassware, etc + 1980's Eskys & hats

87 Box lot of Kitchenalia incl tins, colander, metal and lacquered trays, bowls, cups etc

88 3 x Items incl 1980s Italian Rustic Red Lamp with original shade , Boxed Vintage Disco Ball & Marantz CD-52 mk.2 
CD player

89 Modern Briggs & Stratton 550 Series Lawn Mower w 158cc Motor

90 Lot of Electrical items incl 2 x USB Keyboards w Built in Handsets & DVDs/CDs incl James Brown ,  Guns N Roses , 
James Bond Movies etc etc

91 Grp Lot of Vintage Small Furniture & Others incl White Enamel Floor Lamp , Pic , Kids Toy Piano etc

92 Vintage Pioneer Stereo System w Speakers incl Stereo Amplifier . CD/Tape Player & EQ Control Units

93 Grp Lot of Lighting & Lamps incl Pineapple Lamp , Crystal Bedside Lamps , Shades etc

94 2 x vintage white painted bamboo furniture inc 3 drawer desk & single drawer side table

94.1 Large Terracotta ceramic garden Owl approx 70cm

95 2 x Box Lot of Vintage PLAYBOY Men's Entertainment Magazines incl Issues from 1979 - 1989

96 3 x Pieces - Occasional Furniture - Auto Trolley with Barley twist legs, Edwardian cane seat chair & cane table with 
glass top

97 9 x Boxes of Vintage Books & Novels - Multiple Themes inc Crime , Mystery , Romance , Non-Fiction etc

98 Box lot Australian Pottery  - Plates, Bowls, Baskets with bamboo handles, & Vases all signed inc Bendigo, One tree etc

99 Box LP's Vinyl inc Bob Marley & the Wailers, Rockmelons, Party Boys etc

100 2 x Boxes mixed items inc China, Bendigo pottery, pottery, cake plates, crystal., vases etc

101 Retro Shades incl Ceiling Shade in Orange mesh liner with wicker and plastic surround, together with retro glass 
shades

102 3 x T.H. BROWN Contour Shell Dining Chairs, bright orange vinyl upholstery, teak frames need a bit of work.

103 Group lot of lighting inc Pair of Brass lamps with original shades, Lamp - lantern style with Amber glass shade, 2 x 
delft small lamp bases , round dome ceiling light, 2 tone shades etc

104 5 x Boxes inc Mikasa dinner set, glass wear incl stemmed & etched etc

105 Group lot inc Large Aluminium 69 Litre Cooking Pot w Lug Handles & Contents incl 45rpm Vinyl Singles , Vintage 
Camera & Camera Accessories

105.1 Vintage British Ericsson Wall phone - Timber case with original bells etc (a/f)

106 Vintage framed c.1900 Print - Loves Menu - after the painting by Aubert - details printed to margin - 30x22.5cm

107 Box Lot of Sewing & Dressmaking Items incl Pinking Shears , Sewing Needles , Steel Pins etc

108 3 x vintage glass ceiling light shapes inc round stepped design milk glass lower section & 2 x large shaped shades

109 Shelf Lot of Vintage Hi-Fi Equipment incl Toshiba SA-750 Stereo Receiver & More

110 Mid Century Teal 3 drawer Bedside with  Sanyo Stereo cast Car Radio Mounted to Front & Speakers to Sides

111 2 x Framed Oil Paintings inc Rose Knight "Bush Telegraph" Painting - Approx 72cm H x 62cm W

111.1 3 x Framed c.1920s Items - Handwritten Lodge Certificate, Framed Gouache River Scene + green Felt Card Table top 
with Text

112 Mixed Box lot inc vintage craft items - rug needles spool winders etc Carved figures etc

113 2 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records incl Mostly Pop & Classical

114 3 x Piece repurposed BAR TABLE & Stool Set - Painted Black with Yellow diagonal stripe for RICHMOND Footy Club, 
table top made from old industrial Machine Wheel

115 P.F. Tunstill (English, Active c1950/70s) Framed Oil Painting - Widecombe in the Moor - Signed lower right, titled 
lower left - 49x75cm

116 Gilt Framed c1900 Oil Painting - Classical Landscape with Cow like creatures - Unsigned - 29x50cm

117 1970s AKAI GX-4000  Reel to Ree; Tape machine / recorder w Manuals , Tapes & AKAI RC-17 Remote Control

118 Vintage Concrete mountable Lion water font - 45cm H

119 Pair of long concrete garden planter troughs

120 Pair c1900 carved large framed tinted photographs - portraits of man and woman

121 Mixed Grp lot inc Crystal decanter, American Pink depression glass bowl. Oil lamp, treenware, round float bowl, 
carriage clock etc

122 2 x Modern 1:18 Scale Model Ferrari Diecasts incl Burago Ferrari 360 Modena & ANSON Ferrari 550 Maranello cars

123 22 x Time Life The World of Art Reference Books incl Rembrandt , Reuben ,Van Gogh , Picasso etc

124 Mixed Group lot inc New Zealand Tree fern vase, Netsuke style buddhas, carved twisted stand & bowl, silver metal 
tray etc

125 Group lot Royal Doulton & 1980'S Mikasa inc Royal Doulton Morning Star Tea Pot & Mikasa - Cera Stone D1800 
dinner set for 6 incl milk & sugar, salt & Pepper Solid Tan Cups & Bowls - Plates with floral pattern.

126 Group lot vintage Bottles & Jars inc Canton Fruit Jar, Agee special,  Medicine bottles, coloured bottles etc

127 Group lot Mid Century & Kitsch items inc Fitz & Floyd trough vase Japanese poodle, Drum biscuit barrel, Fish plate, 
Hanley - part set stacking Ashtrays etc

128 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast English Cars incl Jaguar XJ220 & Aston Martin DB7 Vantage
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Description129 Group lot mixed  Mid century inc Pottery charger with impressed mark to base, Mikasa Duplex Ben Siebel Casablanca 
dinnerware, Torquay Eare Salt & Pepper & Franklin mint the ashes tankard

130 Framed Australian Navy HMAS sew-on Badges, epaulettes & insignia, together with a collection of military buttons

131 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast American Muscle Cars incl "Autoart" Chevrolet Corvette & "Solido" Cadillac 
Eldorado 1955

132 Shelf lot Vintage English China inc Blue willow, Lidded Butter dishes, Grindlay Plates. Carlton ware, Trios, Milk Jugs 
etc

133 3 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Suburban Cars incl 2004 Land Rover , BMW 3 Series & Jaguar E-Type

134 1974 Sony Cassette-Corder TC-137SD w Manual , Cords & Dust Cover

135 Shelf lot of Pubanalia incl Wade England spirit decanters , Metal Bair Aid, Ice Bucket, Vehicle decanter set, Swivel 
stick drink mixers, Bar mats etc

136 Group lot Crystal & Chippendale style glass inc Vases, twin handled pedestal bowl,. Lidded trinket boxes etc

137 1979 Pioneer PL-400 Automatic 2-Speed Direct-Drive Turntable w Cables

138 3 x Garden concrete items inc pedestal, planter trough & half barrel planter

139 Group lot Furniture incl cream painted auto trolley, lime wash single draw side table & matching painted pottery 
pedestal & large planter

140 3 x Furniture & Box of prints inc Victorian Cedar Balloon back, tub chair etc

141 3 x Vintage concrete Urn planters Large on square base & Pair smaller with raised cherubs & Tulips  70cm & 29cm

142 Large 2 piece vintage concrete fountain / birdbath  with large clam shell like top scrolled back detail & pedestal with 
raised cherub detail (pedestal a/f)

143 Epiphone Hummingbird HS Dreadnought Acoustic Guitar, with Cherry Sunburst body, Rosewood fingerboard on 
mahogany neck, with case.

144 Epiphone Wildkat Electric, Semi-hollowbody with Bigsby tremolo, pearl white finish, with case.

145 Set of 6 x vintage Rush Seat Ladder Back dining chairs - light stained timber frames, good cond.

146 Group lot Furniture inc vintage painted cream cheval glass mirror on square footed base & pair of painted white 
bamboo single drawer side tables.

147 Group lot of vintage Suitcases, one large and 2 x smaller

148 Carlyle Jackson (1891-1940) Gilt framed Watercolour - Bend in The Goulburn - Signed lower left, further signed & 
titled on label verso - 36x48cm some foxing sighted

149 Ronald Elliott Bull (1942 - 1979) Gilt Framed Oil Painting - The River Sentinal - Signed lower right - 39.5x49.5cm

150 William Henry Vernon (British, 1820-1909) Pair Gilt Framed Watercolours - Leatherhead - Country Scenes with 
People, Cattle & Rivers - 1 signed & titled, lower left - 44x69cm Each

151 Marjorie (Marj) Tarling (1903-2000) Mounted Watercolour - Sunlight & Shadow, Summer in the Garden - Signed lower 
left - 25x41cm

152 Framed signed Christine Hiller Colour Lino Cut - Freesias - signed & details lower margin 31 x32 cm

153 Nevill Drury (1947-2013) Framed Watercolour - The Doodle goes for a Walk - Signed with initials, lower right, further 
signed, titled & dated 1970 verso - 44.5x35.5cm

154 Adam Kriegel (1912-1995) Framed Watercolour - The Table Top - Signed & dated 54, lower right - 43x58cm

155 William Merric Boyd (1888-1959) Framed Drawing - Memories of a Giant Gum in the Hills - Signed & dated 1952, 
lower right, titled lower centre - 41x28cm

156 2 x ornate style Wall mirrors inc shaped with metal scroll work &  Oval with faux carved surround with gold tone 
banding

157 Group lot English China inc Royal Doulton English Rose D6701 demitasse cup/saucers & egg cup, Carlton Ware 
crayfish gravy boat, Royal Albert April Flowers Cake dish, Wedgwood queens ware etc

158 Group lot - Vintage Australian Studio Pottery - Vagn Nykel, Allan Lowe, Arnaud Barraud, Enid Obrien, etc - Vases, 
Teapots, Bowls, etc

159 Group lot of assorted Ginger Jars incl blue & white porcelain with plum blossom etc

160 Group lot 1930's hand painted items inc Twin handles with raised flowers Vase  h/painted to front & 2 x h/painted 
glasses with daisy detail.

161 Shelf Lot of Glass & crystal, incl Set of 6 x La Rochere (France) Fleur de Lys Tall Tumblers, 4 x Dragonfly Water 
Glasses etc, together with 4 x crystal wine glasses.

162 Hand crafted metal Garden sculpture of whacky bird  46cm H

163 2 x Pubanalia framed collection of embroidered cloth patches & Mounted Mirror Beer sign

164 1930's Art Déco Figural Plaster lamp & original shade - Man sitting next to lamp post with sitting dog - Reg. No. to 
base  69cm (a/f)

165 Group lot of The Simpsons DVDs & 1960's Radio, Television & Hobbies magazines - contents inc Radio, Televisions 
Hi Fi, Electronics, Amateur Radio, Popular Science & Hobbies

166 Group lot - vintage items inc replica flintlock pistol (a/f) and 4 x Bossons and Legend Head wall plaques inc, Albanian, 
Mandarin, etc, (some damage noted)

167 2 x Modern "ANSON"  1:18 Scale Model Porsche 911 Carrera 2 Diecast car

168 2 x Circa 1950s Clarice Cliff Newport Pottery oval serving platters - ivory with burgundy trim, 30cm  and 36 cm L

169 3 x items - Taxidermized Cane Toad on stand, black fur hat with flaps & vintage  tin Fly-Tox sprayer

170 3 x Vintage Kids Construction Toys incl Matchbox SuperKings JCB-808 Excavator , JOAL Caterpillar 225 Excavator & 
JOAL Volvo L160 Wheel Loader

171 2 x Replica Sperm Whale teeth

172 2 x Vintage French Binoculars incl made by Lemaire, Paris, and Arago in original leather case

173 Nora Foy (Active 1960/80s) Framed pencil Drawing - Australian Gran - signed & titled, lower right - 34x27cm
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Description174 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Classic Sports Cars incl 1947 MG TC Midget & 1940 BMW 328

175 Vintage framed b & w advertisement for Sale of Villa sites at Point King, Sorrento incl. Plan of blocks - 38cms x 48cms

176 Group lot mixed vintage items incl Baret Ware Tea Tin with Oriental design n°198, clear glass door knob, and wooden 
mortar and pestle

177 3 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Chevrolet Corvette Cars incl Black 1958 Corvette , Blue 1957 Corvette & White 
1958 Corvette

178 4 x vintage walking sticks - horn handle, various woods

179 Mixed group vintage items lot inc Boxed Henselite Junior biased Carpet Bowls. Large hard cover ledger book, Flush 
metal spike, tin of shoe polish brushes

180 Grp Lot of Vintage Chinese & Oriental Vinyl Records incl Mostly EPS/ LPs & Some Coloured Vinyl

181 Hardcover "List of Permanent Officers of the Commonwealth Public Service as on 1st January 1911" Ledger Book & 
Boxed Stamps/Philatelic Ephemera

182 3 x metal ware items inc, 2 x Eastern copper and silver toned coffee pots and a copper kettle

183 2 x Vintage Red Plastic Kids Skateboards

184 Group Lot of LP Records incl John Lee Hooker, Little Richard, Terence Trent d'Arby, Ape The Cry etc plus a Prince 
Single

185 Pair of vintage gild framed oval Limoges Fragonard cameos with courting couples, 29cm H

186 Keen Cutter multiblade pocket knife, made in USA, with pouch and original box.

187 3 x Vintage Mulga Wood Carved Pieces & Vintage Point of Sale ' Corn Cobb Pipes' Board w 4 x Corn Cobb Pipes

188 Vintage framed original 1950's Pin up girl Colour print

189 2 x Modern 1:18 Scale Model Muscle Car Diecasts incl 1932 Ford Roadster (Convertible) & 1925 Ford T-Bucket cars

190 2 x Australian Pottery inc Bendigo Pottery Waverley Ware Vase Green & beige glaze etc

191 Vintage Ampol Motor 1 Gallon Oil Tin & Plastic Motor Oil Bottle w Plastic Pourer

192 4 x Modern Pocket Knives - All w Cases - incl Cold Steel "The Voyager" & Others

193 Group lot of Vintage Hats incl Lincoln Bennet & Co "The Escort" Felt top hat Size 8 , Equestrian hat Sz.58, Australian 
straw hat etc

194 3 x Pubanalia advertising framed mirrors - Johnny Walker, Carlton & Stewarts Finest Whiskey

195 2 x Commemorative RAF item inc Denby - England tankard and framed poster - 75 years of Aviation the Royal Airforce

196 Group lot of laminated footy posters, incl 1993 WEG Cartoon

197 3 x Eastern items inc, 2 x carved wooden masks and a Chinese Goddess figure

198 3 x vintage Walking sticks - twisted cane with horn handle, black and another with S/silver hallmarked collar

199 Group lot vintage 1950's ladies items inc 2 cocktail hats, black & orange with flowers, Hat pins inc Sweetheart hatpin, 
gloves including full length

200 Vintage c1900's framed colour portrait - Just a little Girl - daisy detail to surround

201 Wooden box with two tier tray of costume jewellery incl. Brooches, necklaces, earrings, etc

202 Group lot Australian Pottery & copper some signed inc Tenmoku glaze with white slip decoration twist handled bowl 
mark to base, vases bowls, pierced vases etc

203 Ken Duncan Framed & Signed Print ' Desert Oaks , Uluru ' - Signed Bottom Left , Approx 48cm H x 100cm W

204 Early 1900's Clip framed - Lily Brand Flour bag - John Burrows - Chiltern

205 3 x items - English ceramic 'The Rows, Chester:' Tudor corner building, The Post Office building glass leadlight lamp, 
& ceramic lidded jar

206 Vintage Chinese finely carved bone Chess Set fitted in wooden Games Box

207 Mid Century Swing-A-Way Ice metal ice crusher - Wall mounting

208 2 x  Vintage Johnnie WALKER Advertising plastic bar Statue, vg original cond., 11cm H, together with a cut glass 
Decanter with a metal Sweet wine label, 20cm H

209 2 x Modern "Maisto"  1:18 Scale Model Diecast Muscle Cars incl 1971 Chevrolet Chevelle & 1969 Ford Tortino 
Talladega

210 Vintage electric Jug - cream with green speckled decoration (a/f)

211 Group lot EPNS & Pewter trophies inc heavy tray with Mobil & Pegasus engraved to centre etc

212 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Nissan 350z Cars

213 Group lot Carved items inc Tiki Bookends & Tiki statue, carved lava Maori warrior etc

214 2 x framed bird artwork inc hand painted on oval porcelain cockatiel signed lower right & h/painted budgerigar on black 
felt.

215 3 x Contemporary china items inc, 2 x lidded containers and a comport - Colourful hand painted Jester like theme, all 
on four striped legs with feet, approx 28 - 32cm H

216 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Triumph Cars incl Black Triumph TR3A & Orange Triumph GT6MK3

217 Box lot of oriental fans, incl hand painted, bamboo, wooden etc, together with retro handbags

218 Framed Rosalie Hall Watercolour - Bathing boxes - Brighton with mansions in background  signed lower right 45 x 70

219  Cream Oriental musical jewellery box with hand painted European scene - (a/f)

220 3 x pieces Vintage Carlton ware English cottage china - Hollyhock pattern Jug (a/f) & 2 x oval shaped dishes tapering 
in size - pale yellow ground

221 2 x Brass items in dragon form wall mounting coat hook & lady bird ashtray./

222 Vintage METTERS - Melbourne Cast Iron Scales, Weights & Pan

223 Group lot of Copper jelly moulds, together with a heavy cast Brass Elephant 18cm H
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Description224 Group lot - 3 boxes pairs Chinese carved soapstone chops without seals & Wooden and Brass Box with key

225 2 x items - wooden boxed Stanley, London brass Compass & vintage wooden & brass articulated rule - 72" long

226 1950s Soft Cover Alan Marshalls "I Can Jump Puddles" Novel w Authors Signature to Title Page

227 Vintage ARGUS C3 Rangefinder Camera, complete with Flash, in original leather case,

228 Oriental lacquered Jewellery Box with contents incl a collection of fans

229 Cast iron mechanical money bank, Eagle feeding babies, manually operated by snake handle, looks to be repainted, 
PATJAN23 1883 underside, 18cm L

230 Modern "Ricko" 1:18 Scale Model Ford RS 200 Diecast Car

231 Set of 8 x Val Saint Lambert  Crystal Intaglio coasters, with flower and animal designs, etched 'Val St. Lambert', 9cm D

232 Modern 1:18 Scale Model Diecast of 1961 Corvette Mako Shark

233 Group lot Commemorative Items inc Vintage c1930's Childs Tea Set -  Japanese - Sydney Harbour Bridge & Hand 
Embroidered Harbour Bridge childs apron & doily.

234 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast Chevrolet Impala's incl Blue 1963 Model & Green 1959 Model

235 Edwin Thomas Dolby (British 1824-1902) Mounted Pencil Drawing heighted with Bodycolor - Caudebec (Cathedral & 
Houses with Figures) Signed & Dated 1863, lower right, titled lower left - 25x18cm

236 Mixed Group lot inc Australian Pottery  Vases & Royal Doulton Bunnykins nursery china

237 Group lot Kitchenalia inc green enamel billy, Blue enamel teapot & lidded jar & mammy kitchen aid

238 Small Lot of Boxed EPNS Cutlery incl Cocktail Forks , Tea Spoons etc

239 Group lot of Glass & Crystal inc Uranium small glass bud vase, Davidson black flower frog, Depression glass Crystal 
jug, bowl & vase etc

240 7 x 1980s REMCO Toy Construction Vehicles incl Dump Trucks & Diggers

241 2 x Modern 1:18 Scale Model  Ferrari F50 Diecast Cars - Red Model by " Maisto" & Blue Model by "Mira"

242 Australian Glass - Matthew Larwood  6 x hand blown glass balls

243 Vintage Joseph Rodgers small Pocket Knife, Sheffield Stainless Steel blade, pearl style casing, boxed, 12cm L 
deployed

244 2 x Victorian items inc toothpaste ceramic Pot - Cherry Toothpaste prepared by John Cossnell & Co London & 
Holloways Ointment jar for ulcers gout etc

245 2 x BUCK knives, incl Titanium Grey model 0560, and Bucklite III with serrated blade, model 426N1, in their original 
pouches and boxes

246 2 x vintage Seiko wristwatches incl Seiko Kinetic 100m with blue dial, 5M62-OA90, with original band a/f, and a Seiko 
Quartz Chronograph 7T32-7H90, black dial, original band.

247 Group lot of army knives, 2 x German (1 x B&H and 1 x CCM) Soldier Folding Swiss Knives, 1 x US Army knife, plus 1 
x Navy knife with rope splicer tool.

248 Marine combat knife, brown stained handle with leather sheath, 30cm L

249 1989 Winchester Stag Foldback Knife, model 1950

250 c1990 Remington R-2 Shotgun Knife, made in USA, 4 blades, main blade etched Remington, approx 11cm closed, in 
original box.

251 1995 Katz folding pocket knife with belt buckle attachment, in original a/f case.

252 Vintage Small Brass Carriage Clock, corniche case with bevelled glass, enamel dial with roman numerals, maker's 
mark on dial illegible, with key, working - 8cms H

253 Vintage Kissing Crane "Stiletto" folding Knife, made in Germany, model KC-45, Stag handle with brass bolsters, 20cm 
L closed, 37cm deployed.

254 Gents Mid Size Gunmetal Open-faced Pocket Watch, Swiss made movement, with enamel dial, not ticking.

255 As new SEIKO Prospex Limited Edition Diver's 200m Wristwatch, 4R36 Automatic movement, model 07J0 aka "The 
Aussie Turtle", number 465/1000 made, in hardcase with instruction manual, extra links and spare rubber band.

256 c1899 9ct Rose Gold Cigarette Case - two tone cut corners -  hallmarked -  approx 92gms

257 1930's Plaster Fruit Basket and decorative fruit - slight wear

258 Group lot vintage Kitchenalia inc Chip Carved Trivet/ Bread board, Copper Kettle enamel handle and knob, Egg 
Beater wooden handles, EG Barker Flour Plum brand flour bag

259 2 x colourful hand painted wooden Balinese Masks -  approx 42 and 31 cm L

260 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast American Muscle Cars w Stripes incl 1967 Chevrolet Camaro  Z28 & 1969 
Chevrolet H/O 455

261 Group lot quality EPNS & Crystal inc Clam shaped serving dish, Sugar Caster, Crystal Jug, Vases, Salt pots with Blue 
liners, Candlestick etc

262 Vintage Art Glass 1930's Amber optic glass footed Vase - lightly ribbed sides 23cm H

263 c1900 wooden Stereoscope viewer with 3 x slides, together with a vintage Folding one by Casella of London in its 
original leather case

264 Australian Pates Pottery floral shaped trumpet vase - brown and yellow glaze, stamped to base, approx 32 cm H

265 Pair American Gorham weighted Sterling Silver 3 arm candelabra tops - hallmarked for 1985 sitting in Brass 
candlesticks

266 c1900 solid brass door knocker, complete with mounting screw

267 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast American Cars incl 1950 Chevy Bel-Air & 1950 Ford Single Spinner

268 Wedekind & Co ceramic Advertising Vesta and Striker for T.B. Hall & Co Export Bottlers of Liverpool, faded on top, 
11cm D

269 Vintage framed Shirley Temple advertisement - Little Miss Broadway
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Description270 Small lot - Oriental items inc,  circa 1880 Chinese Cantonese vase with floral, bird and insect decoration, Buddha 
incense holder, lacquer calligraphy  box with dragon decoration, etc

271 Modern "Hot Wheels" Ferrari 250 GT California Spyder 1:18 Scale Model Diecast Cart

272 Australian Melrose Pottery bulbous vase - puce and brown drip glaze, approx 12cm H

273 Vintage HECLA Electric Kettle w Crystal Glass Top & Blue Plastic Handle

274 2 x Modern 1:18 Scale Model Diecast English Sports Cars incl Orange Triumph GT6 MK3 & Green 1971 Jaguar E-
Type

275 Margaret Holloway c1980s Australian Pottery Vase - pale green textured glaze with small hand painted Flannel flower 
like cameos to each side, impressed mark to base - 19cm H.

276 c1900's Bourne Denby - England Danesby Ware Electric Blue glaze with Pale Blue drip glaze VASE approx 26cm

277 3 x Australian Studio Pottery items inc, Phyl Dunn matt earth tone glazed small platter &  Lucy Hatton Beck lidded jar

278 Vintage Bendigo Pottery Mottled Sponge Glaze Vase, stamped to base, VGC, 25cm H

279 Modern "Burago" 1962 Ferrari GT0 1:18 Scale Model Diecast Car

280 2 x Vintage Art Glass Basket & Bowl matching Clear with Dark Green

281 Large c1900 Plaster ware Figure holding tray for cards or fruit-  54cm H

282 Modernist cast Bronze Predatorial Tiger on base, modernist, with patination, mark sighted to underside of leg but 
illegible, 35cm L, 27cm H

283 French striking polished black Slate and red Marble Mantel Clock, by Samuel Marti (Medaillle Bronze 1860) Portico 
top with classical columns on solid plinth, visible Brocot escapement on enamel dial with roman numerals, with 
pendulum and brass key, 38cm H

284 Vintage Boosey & Hawkes English made Trumpet - Imperial 23 Mark VIII - Nickel plated, in fitted case with 2 x 
Mouthpieces & access.

285 2 x whisky advertising ashtrays, incl Whitehorse Ceramic Moriyama, and copper embossed BL Scotch whisky

286 Vintage Diamond Cut Crystal Boudoir Lamp - Approx 27cm H

287 Modern Minichamps 1:18 Scale Diecast Model of Yellow Ford Escort Mk1

288 Australian Pottery Stoneware Jar - Humphrey's Honey - impressed mark lower front.

289 Australian signed Hand Painted Cabinet Plate - Fruit and Gum Tree Blossom signed Rita Daniel 27cm D

290 Modern "ANSON" 1:18 Scale Model Orange BMW-2002 Diecast car

291 Large Matthew Larwood Australian art glass flared Bowl - opaque pink with coloured splotches in orange, blue, white, 
black, pink etc - 40cms D 20cms H - sgd to base

292 2 x Victorian Glass in Cornucopia Vase pink & clear with clear feet, salt pot with floral detail

293 Pair of Mid-Century Modern carved Ebony Busts of stylised African girls, 25cm H

294 Modern "Solido" Citroen 2CV 1:17 Scale Model Diecast car- Made in France

295 2 x mid century Murano glass inc red Jug clear handle & base with gold inclusion & small ruby red bowl.

296 2 x Art Glass inc Australian Signed Amanda Louden Ruby Ball shaped  vase with etched leaf botanical leaf pattern & 
Orrefors clear glass vase a/f

297 Vintage Metal Telescopic Periscope

298 c1900 metal desk writing pad holder with lift up lid - embossed copper text  'The Trustees Executors & Agency Co. Ltd' 
412 Collins Street, Melbourne,

299 Vintage Uranium  pressed Glass Bowl  - lightly scalloped edge - (a/f)

300 Art Deco Australian Glass - Crown Crystal Marigold beehive vase approx 13cm H

300.1 Stylish carved Teak Eastern bookends - female nude form - signed to base

301 Pair of Art Nouveau Ceramic Vases w Natural & Shape Floral Design - Approx 24cm H

302 Vintage Hong Kong made Ngan HingShun pewter pitcher with brass character to front -  stamped to base, approx 
38cm H

303 Carved ebony Eastern female figure with bone earrings - approx  39cm H

304 1930s English Bagley Uranium Glass roses and leaves serving dish with ruffle rim - approx 25cm D

305 Australian Pottery - Martin Boyd Crescent Moon Vase - Yellow glaze signed to base

306 Unusual Retro Kitsch Tribal Wall Mask - made from natural materials and faux fur vinyl ribbon, etc - approx 34cm L

307 Vintage Classic Carlectable Holden 1974 HQ "The Sandman" Diecast Scale Model

308 Vintage "TRAX"  Vintage Diecast Holden One-Tonne Ute Model Mounted on Display Stand

309 Carlton Ware Crested Vesta for Gill & Co Oxford, with the early Crown Carlton Ware Backstamp used 1894-1926, 
8cm D

310 Vintage French Longwy Decore a la Main floral enamel art pottery Vase - 10cms H

311 Asian silver stemmed bowl with embossed scene, palms, huts, people etc. - 8cms D 8cms H - approx. 67 grams

312 Oriental Bronze vase - flared rim with seahorse handles - approx 34cm H

313 Japanese Cloisonne Charger, birds fighting on branches, floral design and intricate border, approx. 30cm D

314 Vintage Whitefriars glass vase - Ruby Red with flared rim, trailed ribbon pattern No 8886 designed by Barnaby Powell, 
approx 21cm H
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Entries welcome for upcoming special and weekly Auctions -  
Apr  2  | Toys & Ephemera

May 6 | Australiana & Decorative Arts

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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